
 

 

ATA 14 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS 15 DIAS DO MÊS DE JULHO 

DE DOIS MIL E VINTE E UM NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE SANTA TEREZA. Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um 

reuniram-se em Sessão Extraordinária os Nobres Vereadores a iniciar-se pelo 

Sr. Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores Enio Antonio Casagrande, 

Márcio Pilatti, Edu Alison Keller, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Domingos 

Valentin Vignatti, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi. 

E X P E D I E N T E 

Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o 

Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão 

Extraordinária do dia 15 de julho de dois mil e vinte e um. Convido a todos para 

que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à 

hora do expediente Projeto de Lei 1.407/2021 de 06 de julho de 2021-

Autoriza o Executivo de Santa Tereza a realizar despesas com a 

comemoração alusiva ao Dia do Agricultor. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

Projeto de Lei em discussão, com a palavra a nobre vereadora Francieli 

Cettolin Abadi que diz “Boa noite Presidente, boa noite caros colegas, boa noite 

Juliana, boa noite a todos que nos assistem e principalmente boa noite a todos 

os nossos agricultores, que é por eles que estamos aqui hoje vendo esse 

Projeto, mês de julho é comemorado sim, a festa do agricultor, nossa festa 

típica do nosso município, um  momento no qual é sempre esperado pós 

colheita, mas como no momento a gente está em pandemia, infelizmente a 

gente não pode fazer um tipo de comemoração no quais hoje os agricultores 

estão merecendo, acredito sim que vai ser uma singela homenagem a esses 

agricultores que para nós é a principal atividade do nosso município, então eles 

tem que ser lembrados sim, como na justificativa mesmo foi falado, vai ser um 

integrante de cada comunidade, que a gente vai fazer uma missa, o qual a 

gente pede que todos os munícipes, agricultores que possam, que tenham 

Facebook, que podem acompanhar essa transmissão de casa, também nesse 

dia será feito a benção das chaves, que é tradicional que a gente tem, então 

todos que quiserem passar de carro na frente da igreja, deixo aqui o convite 

para todos, a princípio era isso, muito obrigado.” Com a palavra o nobre 

vereador Domingos Valentin Vignatti que diz “Quero cumprimentar o Senhor 

Presidente, senhores vereadores, vereadora, a nossa Secretária, essa festa do 

dia do agricultor era uma das melhores festas do nosso município, nesse 

momento quero dar os parabéns para todos os agricultores, e queria só fazer 

uma pergunta senhor Presidente, o agricultor tem o direito de vir com o trator 



para receber a benção ou só leva a chave? Então que seja bem explicado que 

de repente tenha alguém que perguntou para mim, tem uma pandemia, vamos 

lá com os tratores, não pode ir para missa, como funciona? Nem sempre todos 

entendem bem, era isso senhor Presidente, e quero deixar um abraço para 

todos os agricultores de Santa Tereza e muito obrigado a todos.” Novamente 

com a palavra a nobre vereadora Francieli Cettolin Abadi que diz “Muito bem 

colocado seu Domingos, até lembrando, que como a gente está em pandemia 

ainda, há uma ocupação máxima dentro da igreja, então quem quiser vir, pode 

trazer a cadeira para se juntar a nós para o lado de fora para estar 

acompanhando, até porque vai estar o auto falante para o lado de fora para 

todos estarem ouvindo a missa, então todos que passarem por ali também de 

carro, levar a chave, trator a mesma coisa, obrigada." O Presidente coloca o 

Projeto em votação, os vereadores que estão de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a 

ser deliberada o Presidente deu por encerrada a sessão extraordinária e 

convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 22 de 

julho de 2021, às 19:00 horas. 
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